個人情報の保護について

山形県産品愛用運動ホームページでは、個人情報の収集、利用及び管理について、 山形県個人情報保護条例に基づき、次のように適切に取り扱います。

個人情報とは

住所、氏名、電話番号、E-mail アドレス等、特定の個人が識別され、または識別され 得るものをいいます(ただし、法人その他の団体に関する情報に含まれる当該法人そ の他の団体の役員に関する情報は除きます)。

個人情報の収集

山形県産品愛用運動ホームページを通じて個人情報を収集するときは、本人の意思により提供(登録)される情報の収集を原則とします。また、収集の目的をあらかじめ明確にし、その目的を達成するために必要な範囲内で行ないます。

個人情報の利用・第三者への提供

山形県産品愛用運動ホームページを通じて提供(登録)いただいた個人情報は、本人の同意がある場合や、法令等の規定による場合など山形県個人情報保護条例で定められた場合を除き、その収集目的以外の目的のための利用や第三者への提供は行ないません。

個人情報の管理

収集した個人情報については、厳重に管理し、漏洩、不正流用、改ざん等の防止に 適切な対策を講じます。

保有の必要がなくなった個人情報については、確実に、かつ、速やかに消去します。